



INTIME 银泰  
杭州武林店  
[传递新的生活美学]

# 生如夏花 风尚启幕

文 / 本报记者 钟兰

这场名为“生如夏花”的风尚周,以花为主题,惹得众多时尚人士翘首期盼。风尚周将延续银泰风尚启蒙者的身份,将人们引向更高层次的奢华。她将以女人、时尚、艺术为主基调,区别于前两次的水香节,提倡女人时尚的品位和高雅的艺术气质,建立起银泰百货与杭城女性之间的社交圈。

## 风尚·启幕

7月19日上午,天空飘着点点的雨丝,为连日的酷暑带来了一丝清凉。

银泰百货“生如夏花”风尚周在银泰广场正式揭幕。第3届银泰香水节活动如约而至,和以往不一样的是,这一次,不仅仅是香水,精品服饰、名牌饰品、彩妆等时尚元素也加入进来,香水节完美升华。银泰百货秉承“传递新的生活美学”的宗旨,为大家带来一场完美的视觉享受。

开场的小提琴独奏,节奏欢快,引来众多路人驻足观看,全然不顾四处飘洒的雨点。而接下来的香水秀,则更是吸引住了大家的目光。身材高挑的模特们鱼贯而出,手中那些造型别致的香水瓶,让氤氲的空气仿佛也沾上了些许香气。

除了走秀,本次开幕式还有一个重头戏,高钰、韩玉晴等四位时尚、娇俏、柔和的女子的亮相,让现场气氛达到了高潮。她们就是备受期待的Dior“甜心小姐”、Kenzo“花妍小姐”、Benefit“羞花”小姐以及Folli folie“蝶恋”小姐。四位与花有缘的MM,充满着对生活的乐趣以及法国式的浪漫情调,她们像花朵一样,仿佛散发着迷人的清香。

香气袭人的银泰百货武林店一楼,也是热闹非凡,银泰与倩碧共同邀请到的西班牙画家这时正在环保袋上为现场的顾客画肖像,不少客人排队等候,跃跃欲试。

你会发现,这个夏季,是一个真正如花般绽放的季节。风尚周汇聚了众多花的元素,在花卉类香水充满魅力的气息引领下,化身为一台集合了服饰精品、名牌饰品、彩妆圣品等多种时尚元素的夏日风尚盛宴。整个风尚周从7月11日开始预热,8月2日晚上将有一场新颖而充满艺术气息的PARTY,期待您的光临。